

上市四周年!

广州福彩启动“快乐8” 500万元赠票活动

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 郭新庆 盘芷滢 插图 采采

为庆祝“快乐8”游戏上市四周年，真情回馈广大购彩者对中国福利彩票的大力支持，广州市福利彩票发行中心决定自2024年10月16日起开展“快乐8周年大赠票”500万元赠票活动。

两种复式玩法参与派奖

本次活动主要针对“选九玩法10个号码复式”和“选十玩法11个号码复式”两种投注方式开展赠票。2024年10月16日至11月30日，凡在广州市行政区域内的福彩销售站点购买20元的快乐8游戏“选九玩法10个号码复式”的彩票一张且中奖的，可获赠机选22元的快乐8游戏“选十玩法11个号码复式”的彩票一张；购买22元的快乐8游戏“选十玩法11个号码复式”的彩票一张且中奖的，可获赠机选20元的快乐8游戏“选九玩法10个号码复式”的彩票一张。

赠票需在活动期内兑领

本次活动共安排赠票资金500万元，如活动期内赠票资金累计达到500万元，则于当期快乐8游戏期结束后，如至11月30日赠票资金仍未使用完毕，则于11月30日当天快乐8游戏销售期结束后赠票活动结束。

值得注意的是，以倍投方式购买且中奖的，每张彩票仅按单倍方式获赠一张相应赠票。如赠票中奖，可按活动规则继续获得相应赠票。

本次活动仅在广州市福彩销售站点兑奖时赠票，在市福彩中心兑奖时不赠票。活动结束之日为本次活动赠票兑领截止日，截止日后不可兑领本次活动的赠票。

“快乐8周年大赠票”活动即将开启，如果你想奉献一份爱心、收获一份幸运，那就一起来参与吧！同时，广州福彩温馨提醒：各位购彩者在参与赠票活动时，也要根据自身情况做好购彩预算，理性购彩、量力而行。

快乐8玩法知多D

复式投注是指所选号码个数超过单式投注的号码个数，所选号码可组合为每一种单式投注方式的多注彩票的投注。

快乐8游戏各玩法均支持复式投注，以本次活动的两种玩法为例，“选九玩法10个号码复式”是从1-80中，选择10个号码进行选九玩法投注，单注投注金额20元。10个号码中，如有4个及以上号码与当期开奖号码相同，即为中奖，可获赠机选22元的快乐8游戏“选十玩法11个号码复式”的彩票一张。

“选十玩法11个号码复式”即是从1-80中，选择11个号码进行选十玩法投注，单注投注金额22元。如11个号码中，有任意10个号码与当期开奖号码相同，即中“选十中十”奖等一注，单注最高奖金可达500万元。



宜
今日吉字：
今日吉时：辰时、巳时、未时
今日吉数：09、16、17
今日吉肖：鼠、牛、龙、蛇、羊、狗
(源源)

惠州福彩护“未”成长 温暖困境儿童

福彩护“未”，情暖童心！为践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，传递“中国福彩 一起造福”“惠州福彩 爱与同行”的公益理念，10月7日，惠州市福利彩票发行中心护“未”之关爱困境儿童主题活动在惠州科技馆举办。

本次活动由惠州市民政局指导，惠州市福利彩票发行中心（以下简称“市福彩中心”）携手惠州市未成年人救助

保护中心（以下简称“市未保中心”）共同举办。惠州民政局、市福彩中心、市未保中心、科技馆等相关单位的有关负责人，以及惠州市困境儿童及部分监护人、福彩站点业主、市民等超1000人参加了本次活动。

紧密联动 满足儿童福利需求

活动开幕式于当天上午10时在惠州科技馆一楼大厅举行，惠州市福利彩票发行中心副主任周东东出席并发表致辞。周东东表示，中国福利彩票一直以来高度重视对未成年人的保护，各级民政部门、彩票公益金均有用于儿童福利项目。惠州福彩中心秉承“取之于民，用之于民”的社会承诺，积极参与儿童福利保障工作。

“在市民政局的指导下，资助市未保中心打造‘福彩圆梦’惠州市困境儿童研学教育实践基地”，希望孩子们通过课外活动，发现更有趣的自己，成为更好的自己。”周东东说。

“一直以来，惠州市福彩中心致力于社会福利事业的发展，尤其是对未成年人的关爱与支持，投入了大量的人力和财力。”惠州市未成年人救助保护中心主任池艳景在致辞中对市福彩中心对困境留守儿童的关爱与支持表示由衷的感谢。他表示，帮助全市约1.9万名困境留守儿童健康成长是市未保中心的使命，也是社会各界共同的责任。接下来，惠州市未保中心将继续与市福彩中心展开紧密合作，发挥各自优势，共同为孩子们创造一个更美好的未来。

沉浸体验 多彩活动温暖童心

开幕式后，小朋友们分成不同小组有序地参与各项活动。公益知多少、微笑传递计划、趣味投壶游戏、翻滚吧陀螺球、灯笼制作、糕点DIY……趣味游园会巧妙融合了公益知识、爱心传递、传统文化、手工制作等诸多元素，让困境儿童在欢乐的氛围里感受到社会的暖意，感知“惠州福彩 爱与同行”的公益理念。

在惠州科技馆现场教学活动中，孩子们在讲解员的带领下沉浸式感受科技魅力，航天科普、宇宙展厅、机器人大赛、虚拟现实游戏。各种有趣的科学实验激发了孩子对科学的热爱，在观察、了解、学习、体验的过程中，既培养了孩子的求知欲和创新思维，也在他们心中撒下了一颗理想的种子。此外，现场还邀请了惠州市120急救指挥中心为孩子们科普急救知识，手把手传授心肺复苏急救技能，提高大家的自救互救能力，保护生命安全。

微光成炬，点亮希望。主办方相关负责人表示，希望通过本次活动帮助孩子们放松心情，缓解因家庭环境或其他原因造成的心理压力，让他们感受到社会大家庭的温暖，增强安全感和归属感。同时，提高公众对困境儿童问题的认识，唤起社会各界的关注和支持，鼓励更多的人参与到帮助弱势群体的事业中来，共同照亮困境留守儿童的成长之路。

(文/图 黄颖琳 杨智 陈晓娟)



活动现场

彩票开奖公告栏

开奖时间:2024年10月16日

Table with 3 columns: 排列3, 排列5, 3D. Includes winning numbers and prize amounts.

Table for '快乐8' lottery results, including prize categories, winning numbers, and prize amounts.

Table for '3D' lottery results, including winning numbers and prize amounts.

Table for '超级大乐透' lottery results, including prize categories, winning numbers, and prize amounts.

本期全国销售总额:113664242元
广东省投注额:1132682元(未计深圳市)

本期销售总额:4043072元;本期中奖总金额:2116430元;
奖池金额:32329929元。
本期兑奖截止日为2024年12月16日,逾期未兑视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布

福彩知多D

买彩票,小心这些“甜蜜陷阱”

在追逐梦想与幸福的路上,彩票寄托着许多人心中那份小小的期待。然而,在这份看似简单纯粹的乐事背后,却隐藏着不少精心设计的“甜蜜陷阱”。它们以诱人的奖金、便捷的购买方式或是虚假的承诺为饵,引诱着人们一步步踏入其中。

今天,就让我们来揭开这些“甜蜜陷阱”的面纱,让购彩之路更加健康、安全。

情景一

手机突然收到彩票中奖信息,要求点击其中的网址,填写银行账户和验证码,用于兑换奖金;或是要求提前支付税金,才可以兑换剩余奖金。

分析

一些不法分子利用虚假中奖信息进行诈骗,一旦填写个人信息,进行转账、汇款,便会被盗用个人信息、钱财被骗的风险。

中国福利彩票提醒,根据《彩票管理条例》,中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,不会缩短兑奖期限。

中国福利彩票不会以短信形式通知彩票中奖信息,也不会以提前支付费用或透露个人敏感信息作为兑奖条件。请勿轻易相信手机收到的“获奖信息”,保护好个人信息、财产安全。

情景二

看到有专业的“彩票分析师”在网上预测彩票号码,散布“彩票内幕”,便轻信所谓“专家”“内部人士”的预测与推荐,被“提供必中彩票号码,确保稳赚不赔”的说法所吸引,按照指定方法或添加私人微信大量购买“彩票”。

分析

这些“内部人员”或“预测专家”往往以高额回报为诱饵,诱导受害者大量购买所谓的“彩票”,引导他们扫描二维码下载不明来源的APP、绑定个人信息,通过账户充值、微信转账等方式,将资金转入指定的账户,声称这是参与“内部投注”或“特殊渠道”的必要步骤,然后以下注失败、钱全部亏损的名义实施诈骗。

中国福利彩票提醒,所有自称“内部人员”或“预测专家”,声称能预知彩票开奖结果信息引导购彩的,都是诈骗。请务必警惕“低投入、高回报”的虚假承诺,切勿轻信或随意点击来源不明的链接,注意保护个人信息安全,以免被微利利益蒙蔽双眼而陷入诈骗陷阱。一旦发现上当受骗,请立即妥善保留所有聊天记录和转账凭证,并迅速向警方报案,寻求帮助。

中国福利彩票提醒,《彩票管理条例》明确规定,未经国务院特许,擅自发行、销售福利彩票、体育彩票之外的其他彩票属于非法彩票;未经彩票发行机构、彩票销售机构委托,擅自销售的福利彩票、体育彩票属于非法彩票。

每位购彩者都是公益事业的奉献者。请购买正规合法的国家公益彩票,避免非法彩票带来的危害。

看到别人中了大奖,便不顾自身经济状况而冲动跟风购买,想靠彩票来“逆转人生”。

只关注“大额奖金”,不顾自身经济状况,投入过多时间与金钱,可能会影响正常工作与家庭关系。

中国福利彩票提醒,理性购彩,避免盲目追高。不要因眼前的奖金诱惑而失去理智。每个人的财务状况和风险承受能力不同,合理规划收入,保持健康的理财观念比盲目寄希望于彩票更重要。

(黄颖琳 中福彩)

三喜临门(下) 插图:采采

“孩子,你这是怎么啦?”父亲感到不解。
“哼,她的心里根本就没有我。春节前,我向她提出结婚,可她说再等等。早就有人告诉我,说在婚姻介绍所见到过她,不找对象往那儿跑干什么?今天要不是正好看到,我不相信呢!”
父亲一听,慌忙对他道:“傻孩子,你错怪小杨姑娘了,她不是这样的人!”
父亲说,小杨姑娘是考虑到自己结婚嫁人,家里就只有老母亲一个人了,便想着替母亲找个老伴,让母亲享受到晚年的幸福。没想到,天下竟然有这样的巧事,介绍所把她母亲介绍给他了。
只见父亲冲着儿子嚷道:“你别朝我瞪眼,你忘啦?还是你为我在介绍所登记的电话,没想到工作人员直接联系我,把她妈妈介绍给我了。”

我和她妈妈接触了几次,双方都挺满意的。这不,要是成了,不就是双喜临门了吗?”
纪大力不由大吃一惊,责怪父亲道:“你和她妈妈的事,怎么不早告诉我,害得我错怪她了,这下我该咋办呢?”
父亲解释道:“我们准备等事情正式定下来,才通知你们。既然你知道错怪她了,先好好向她认个错吧。另外,建议你两个彩票站最好能搬到一起,这样相互之间也好照顾。”
“两家真要搬到一起,岂不两全其美,可这能行吗?”纪大力有点疑惑。
父亲说:“事在人为,有什么不行的。不管怎样,我和她妈妈都支持你们。”
“这要是真成了的话,我们可是三喜临门了啊!”纪大力不由摸着头,嘿嘿地笑个不停。(扬扬龙)

